
DECEMBER ‘23 APRIL ‘24 MAJ ‘24
Maraton pisanja apelov – največji svetovni dogodek za 

človekove pravice! Mladi s cele Slovenije pišejo pisma in 
organizirajo številne dogodke na šolah, s katerimi se borijo 

za posameznike_ce, ki so jim bile kršene človekove pravice. 

23. aprila bo Noč knjige, kjer 
lahko sodelujete z branjem 

brezplačne predlagane knjige in 
organizirate svoj lokalni dogodek. 

V začetku maja bo potekala 
prireditev Pot ob žici, kjer na 
kontrolnih točkah pripravljamo 
ponudbo program za mlade. 

ŠOLA ČLOVEKOVIH PRAVIC 
AKTIVNOSTI V ŠOLSKEM LETU 2023/2024

REDNA PONUDBA

USPOSABLJANJE DELAVNICE
Jeseni bomo izvedli usposabljanje Stoj mi ob strani:  

Borimo se proti nasilju nad ženskami in dekleti v realnem življenju  
in na spletu.

V šolskem letu 2023/24 ponujamo naslednje 
delavnice: Kako vplivajo okoljske spremembe na 

človekove pravice?, Nasilje in skrbna moškost; Izven 
okvirjev različnosti, Človekove pravice tukaj in sedaj.

UČITE SE Z AMNESTY NOVIČNIK
Z več znanja človekovih pravic gradimo boljši svet.

V okviru novega izobraževalnega projekta bomo pripravili izobraževalne 
paketke (kratke video vsebine in predloge aktivnosti), ki bodo primerni 

za uporabo pri vrsti predmetov, tudi pri aktivnem državljanstvu. 
Kliknite za več informacij. https://sola.amnesty.si/ucite-se-z-amnesty.

Preko 1150 pedagoških in mladinskih delavcev_k že 
prejema naš šolski novičnik, kjer so zbrane aktualne 
informacije, aktivnosti in materiali. Bodite del mreže 

tudi vi! Prijave na: sola.amnesty.si.

SPLETNA STRAN ŠOLE ČLOVEKOVIH PRAVIC
Na spletni strani Šole človekovih pravic sola.amnesty.si najdete pedagoški material, prezentacije, delavnice … 

AKADEMIJA AMNESTY TISKANI MATERIAL
Spleten multimedijski izobraževalni center www.akademija-amnesty.si, 

namenjen samostojnemu izobraževanju s spletnimi tečaji  
v slovenskem jeziku.

Brezplačno pošiljamo plakate, priročnike, bralni 
origami … Naročila na: sola.amnesty.si.
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